

2ο ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ ΟΛΥΜΠΙΟΝ



Το 2^ο Χριστουγεννιάτικο φεστιβάλ του Γυμνασίου-Λυκείου ΟΛΥΜΠΙΟΝ πραγματοποιήθηκε την **Κυριακή 09/12/2018** στις εγκαταστάσεις του σχολείου με τεράστια επιτυχία και απήχηση! Το φεστιβάλ συνδιοργανώθηκε από το Γυμνάσιο-Λύκειο ΟΛΥΜΠΙΟΝ και τον Σύνδεσμο Γονέων του σχολείου.

Η εκδήλωση αυτή είχε **φιλανθρωπικό χαρακτήρα**, αφού όλα τα έσοδα δόθηκαν σε διάφορα ευαγή ιδρύματα.



Είναι άξιο σημασίας και αναφοράς το γεγονός ότι αντιπρόσωποι από το **Καραϊσκάκειο Ίδρυμα** μάς τίμησαν με την παρουσία τους, κάνοντας δειγματοληψίες σάλιου στους παρευρισκόμενους και κόβοντας κοτσίδες από τα μαλλιά των κοπέλων, με σκοπό να αξιοποιηθούν αναλόγως στους συνανθρώπους μας που έχουν πραγματική ανάγκη. Η ανταπόκριση του κόσμου στο κάλεσμα αυτό ήταν απεριγράπτη και οι αντιπρόσωποι του Καραϊσκάκειου Ίδρυματος έφυγαν πλήρως ικανοποιημένοι.

Στο συγκεκριμένο φεστιβάλ, υπήρχε πλειάδα δραστηριοτήτων, όπου μικροί και μεγάλοι είχαν τη δυνατότητα να παίξουν διάφορα **παιχνίδια**, να κάνουν βόλτες με **άλογο και πόνυ**, να οδηγήσουν **ποδήλατο** πάνω σε αληθινή πίστα με εμπόδια, να λάβουν συμβουλές **υγιεινής διατροφής** από εγκεκριμένη διατροφολόγο αλλά και να απολαύσουν χαλαρωτικό επαγγελματικό **μασάζ**. Επίσης, στο χώρο υπήρχαν πολλά **φιλανθρωπικά παζαράκια** με πώληση εδεσμάτων, ροφημάτων και προϊόντων. Η παρουσία διάφορων **μουσικοχορευτικών**



συγκροτημάτων προσέδιδε μια χαρμόσυνη νότα στην όλη εκδήλωση. Από ένα τέτοιο φεστιβάλ δεν μπορούσε να λείπει ένα φαντασμαγορικό **Fashion Show**. Μαθήτριες του σχολείου μας περπάτησαν σε πασαρέλα φορώντας ρούχα γνωστής επωνυμίας και καταχειροκροτήθηκαν από το κοινό.

Σ' αυτό το χειμωνιάτικο, προεόρτιο, χριστουγεννιάτικο φεστιβάλ με ενθουσιασμό όλοι οι συμμετέχοντες ένωσαν τις δημιουργικές τους δυνάμεις για να πετύχει η εκδήλωση. Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους παρευρέθηκαν και όσους βοήθησαν με τον δικό τους τρόπο στην οργάνωση και πραγματοποίηση του Χριστουγεννιάτικου φεστιβάλ.

Από τη Διεύθυνση